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Hier erhalten Sie Informationen zu den letzten Anderungen/Erganzungen auf dieser
Internetseite. Da wir viele Informationen bereitstellen, wollen wir gerade den regelmassigen
Besuchern das Finden von neuen Informationen erleichtern.

Vielen Dank, dass Sie unsere Homepage besuchen.

Anderungs-
Datum

Wo wurde geandert?
Was wurde geandert?

24.07.23

24.07.23

NEU: Fakten-Thema «Chronologie Covid-19-Pandemie (CH und Wuhan)
Waren die Massnahmen und Statistiken «an/mit» chronologisch sinnvoll?
Chronologie Schweiz:

Bestand am 28.02.20 liberhaupt die «besondere Lage gemass EPG»?
16.03.20: Der Bundesrat erklart «die hochste Gefahrenstufe» - die Statistik
zeigt diese Bedrohung nicht. Welche Evidenz war somit vorhanden?
16.04.20: Der Bundesrat bestatigt Nachtragsbudget von 55.3 Milliarden CHF
fur die «Pandemie».

16.04.20: Economiesuisse verhandelt bereits mit CEPI Gber «Impfstoffe».
Swiss National Task Force fordert Massnahmen, fiihrte jedoch keine
Protokolle (!!) und kann nicht belegen, aufgrund welcher Evidenz diese
Forderung liberhaupt gestellt wurde.

Chronologie WHO:

31.12.19: 11 schwere Erkrankungen (0.00005789% von Wuhan) liegen mit
einer schweren Erkrankung im Spital.

05.01.20: Wu et al. reichen das komplette Genom (SARS-CoV-2/Lange: 29'903
Nukleotide) zur Publikation ein -> diese Studie wurde beleuchtet — und die
Mangel aufgezeigt — es wurden keine Kontrollexperimente durchgefiihrt — der
Erreger ist bei dieser Studie nicht als Ursache fiir die Erkrankung bestatigt.
21.01.20: Drosten reicht als Mitherausgeber der Zeitschrift Eurosurveillance
die PCR-Test-Studie, aufgrund des Wu et al.-Genoms ein.

23.01.20: Die Drosten-Studie wird als Peer-Review bei Eurosurveillance
veroffentlicht (Peer-Review, Interessenkonflikte und wissenschaftliche Fehler
wurden von Fachleuten beméangelt-Riickzug der Studie wurde gefordert.).
03.02.20: Nature publiziert erst jetzt Studie Wu et al. (!!).

Anfrage Nr. 6.39 an EDA — Vereinbarung mit WEF/Klaus Schwab vom 21.01.20
Wir stellen lhnen die Antworten, die Dokumente von 2015 sowie die erneute
Anfrage vom 27.06.23 zur Verfligung.
https://vbfn.ch/2023/04/19/schreiben-an-eda-departement-fuer-
auswaertige-angelegenheiten/
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NEU: Fakten-Thema «Masken-Maskentragpflicht»
https://vbfn.ch/masken-und-maskentragpflicht/

Wir gehen der Frage nach, welchen Nutzen Masken tatsachlich bieten und ob
die mogliche Schadwirkung nicht massiv unterschatzt wurde. Dabei lassen wir
Lungen- und Facharztspezialisten zu Wort kommen, deren Aussagen in den
Medien kein Gehor finden, obwohl sie zu den Besten ihres Fachs gehdren und
auch als Gerichtssachverstandige zu Rate gezogen wurden. Vor allem die sich
im Wachstum befindenden Kinder und die Senioren wurden durch die
Maskentragpflicht massiv in ihren Grundrechten eingeschrankt, respektive
war die Auswirkung negativ pragend und voller Leid.

Thema «Unsere Anfragen»
e Anfrage Nr.6.43 an Nationalrate, Bundesrate, Standerate, K-Tipp und
diverse Medien
Deklaration von Insekten in Lebensmitteln
https://vbfn.ch/2023/06/16/deklaration-von-insekten-in-lebensmitteln/

Thema «Unsere Anfragen»

e Anfrage Nr. 6.40 an BAG, BR, NR, SR — SARS-CoV2-Studie aus dem Jahr
2006 — wie kann dies sein?

https://vbfn.ch/2023/05/12/schreiben-an-bag-br-nr-sr/

e Anfrage Nr. 6.41 an Universitdten — Erhalt Drittmittel: Veréffentlichung
Zahlungen von NGOs und Firmen sowie WEF-Teilnahme von Mitarbeitern
ist zu veroffentlichen.

https://vbfn.ch/2023/05/12/anfragen-drittmittel-bei-universitaeten/

o Anfrage Nr. 6.42 an NR, SR — Wenn Art. 165 + Art. 185 zur «neuen
Normalitat» zu werden drohen.

https://vbfn.ch/2023/05/12/schreiben-an-bag-br-nr-sr-2/

NEU: Fakten-Thema «Zensur»

https://vbfn.ch/zensur/

Der Bundesrat will Online-Plattformen regulieren — d.h. er mochte hier
Entgegen der Grundrechte der Blirger in der Schweiz und unter Missachtung
der Bundesverfassung der Schweiz. Eidgenossenschaft, Artikel 16, Meinungs-
und Informationsfreiheit, offiziell eine Zensur einflhren. Dies sei aufgrund von
«Desinformation und Hassrede» zum Schutze der Bevolkerung. Wir denken,
wir haben keine Lust auf diese Art von Schutz, da die wirklichen
Desinformationen wohl eher seitens traditioneller Medien verbreitet wurden
(Medienpropaganda: «Impfung» schiitzt vor Ansteckung & Ubertragung und
«Impf»-Nebenwirkungen sind in keinem Verhaltnis zu Nutzen)

Thema «Unsere Anfragen»

e Anfrage Nr. 6.37 an Herr B. Glattli betreffend Agenda 2030-Button
https://vbfn.ch/2023/04/19/schreiben-an-herr-b-glaettli-nationalrat/

e Anfrage Nr. 6.38 an Rat des Kt. AR — Gesundheitsbroschiire wird verboten?
https://vbfn.ch/2023/04/19/schreiben-an-gesamtkantonsrat-appenzell-
ausserrhoden/
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17.04.23

e Anfrage Nr. 6.39 an EDA — Mit der Bitte um Ubersetzung Vereinbarung
WEF/BR, Zustellung und Vero6ffentlichung Protokolle und Briefe aufgrund
offentlichen Interessens

https://vbfn.ch/2023/04/19/schreiben-an-eda-departement-fuer-

auswaertige-angelegenheiten/

Fakten-Thema «Die Ver-Sprechen an die Bevélkerung» wurde wie folgt erganzt:
Thema WHO - Seite 14:

Spezialabkommen WHO — Sonderregelungen 0.192.120.281

Artikel 3,4,6,7,11,14,15,16,17 sind speziell zu erwdhnen
https://www.fedlex.admin.ch/eli/cc/1956/1120 1198 1210/de

Thema WHO - Seite 19:

tkp-Beitrag zu beabsichtigten IHR-Anderungen der WHO (zwingende
Gesundheitsvorschriften
https://tkp.at/2023/03/26/vor-uebertragung-unserer-staatlichen-souveraenitaet-
an-die-who

Thema WHO - Seite 19:

Wichtiges Referat von Rechtsanwalt Philipp Kruse zum WHO-Machtausbau
https://www.youtube.com/watch?v=RLTD5dzM940

Thema WHO - Seite 19+20:

Zwei wichtige Artikel von Norbert Haring -

1) Resolutionsentwurf zur Nutzung der Verhaltenswissenschaften in der
Gesundheitspolitik
https://norberthaering.de/propaganda-zensur/behavioural-sciences-better-health/
2) Veroffentlichung Abschlussbericht der WHO zur Verscharfung der IHR
https://norberthaering.de/macht-kontrolle/ihr-review-committee-final-
report/?fbclid=IwAROD8vQVT8uqlxl_fFPCGloGjoLFajcpOlayJX3tB70fjA7qjP1v053vQ
a4

Thema WEF — ab Seite 28:

Spezial-Zusatzabkommen zwischen WEF, Herr Klaus Schwab und Bundesrat Herr
Ignazio Cassis vom 21.01.2020.
https://www.eda.admin.ch/dam/eda/de/documents/aktuell/news/Accord%20WEF
_sign%C3%A9 21.01.2020.pdf

Am 17.4.2023 erfolgte eine Anfrage zu diesem Abkommen, zu finden unter: Unsere
Schreiben, Nr. 6.39-2023-04-17_EDA Anfrage Ubersetzung Vereinbarung zwischen
BR Cassis und K. Schwab

Bereits die bestehende Vereinbarung erméglicht dem WEF z.B.:

Art. 4 - Das World Economic Forum kann jede Art von Guthaben, sdmtliche Devisen,
Barbetrége, Gold und andere Effekte in Empfang nehmen, verwahren, konvertieren,
transferieren und dariiber sowohl in der Schweiz als auch in seinen Beziehungen zum
Ausland frei verfiigen.

Art. 9 - Das WEF kann bei Bedarf die Unterstlitzung der schweizerischen
diplomatischen und konsularischen Vertretungen im Ausland in Anspruch nehmen.
Weshalb bekommen hier (auslandische) Milliardare eine solche Zusage und
Bevorzugung gegeniiber der eigenen Schweizer Bevélkerung?
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21.03.23 Die Rubrik «Referenden und Initiativen» wurde neu erstellt
https://vbfn.ch/referenden-und-initiativen/
Hier erhalten Sie Informationen lUber wichtige aktive/laufende Referenden und
Initiativen

21.03.23 Die Rubrik «Was ist neu» wurde neu erstellt
https://vbfn.ch/was-ist-neu/
Hier erhalten Sie Informationen Gber Ergdnzungen/Neuzugange auf dieser
Internetseite
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